

全加中華總會館重建落成開幕

面積倍增歡迎其他團體使用

【明報專訊】全加中華總會館昨日為辦事處重修落成舉行隆重盛大的開幕典禮。會館理事長關啓宗表示，他為會館過去五年來積極擴展成多元文化活動中心的努力終成事實感到欣喜，希望為不同社區團體提供活動場地，加深華裔與主流社會的感情。

逾20多位三級政要及僑團代表昨日在全加中華總會館位於緬街（Main St.）537號翻新後的大樓門前，為重建落成的新廈主持剪綵儀式。出席嘉賓包括台北經濟文化辦事處處長羅由中、國會議員梁陳明任、卑詩省政府關係省務廳長何世品（Greg Halsey-Brandt）、省議員安德遜（Val Anderson）、列治文市長馬保定（Malcolm Brodie）及溫哥華市議員蘇利文（Sam Sullivan）等。

關啓宗在開幕典禮上表示，當初決定重建大樓，是由於辦事處破舊不堪，未能為年老長者提供足夠服務，因此本著一片同情熱心，決定將該個原本只有2500呎的會所，重修擴建成現時達6000

呎的多元文化活動中心，擴建動用了160多萬元。該中心設有閱覽室、五個小課室、設有康樂設施的俱樂部、九台電腦，二樓的大堂亦可分隔成三個小廳使用，未來希望繼續逐步增加設施。

回顧過去五年從籌備至貸款都面對重重困難，關啓宗說，深切體會到「世上無難事」，及「大眾團結一心必有所成」的道理。本來理事會更希望將之修建成五層高的護老院，但因市府附例規限而被拒。不過，他相信新中心可促進華裔與主流社會的互動，增進彼此感情，期望華人能不斷壯大，為廣大華僑爭取權益。

羅由中昨日致辭時亦讚揚會館將服務推至華人以外社區，為更多社區人士提供安全舒適的活動場所，是會館走向現代化的表徵，而得以跨過重建申請，集結眾多力量及堅持決心完成重建計劃，極難能可貴。

梁陳明任昨日亦代表聯邦政府將感謝狀頒給關啓宗，表揚他在推動多元文化上的貢獻。

20多位三級政要及僑團代表昨日分成兩排，在新會館大廈前主持開幕典禮。左排前起：陳卓倫、馬保定、何世品、羅由中、關啓宗、梁陳明任、安德遜。

全加中華總會館大廈昨日舉行開幕儀式。（陳瑞欣攝）

武術賽選國家隊隊員

【明報專訊】「加西中國國術總會」定於十一月二十二日（星期六），在溫哥華中華文化中心林思齊禮堂舉辦加西武術公開賽，是次比賽分為：中國傳統武術、中國現代武術及搏擊比賽。各門派之傳統武術比賽第一名將成為二零零四年「加拿大中國傳統武術國家隊」隊員，參加二零零四年在中國舉辦之「世界中國傳統武術大賽」。

與此同時，大會亦推選代表進入「加拿大龍獅國家隊（西岸）」比賽。由上午九時至下午五時，下午七時更進行大型精彩節目表演：有龍獅隊獻藝、名師表演、頒獎儀式等。當晚「加拿大中國傳統武術國家隊」和「加拿大龍獅國家隊（西岸）」亦正式成立誕生。

杜新志勉移民分享奮鬥經驗

【明報專訊】The Dominion Institute昨日假溫市中心的Morris J. Wosk Centre for Dialogue舉行「通往加拿大之路」（Passage to Canada）研討會，應邀出席發表演說的前省長杜新志（Ujjal Dosanjh）表示，加國移民個人的奮鬥經驗異常寶貴，能與其他不同族裔分享，讓他們作為奮鬥的參考藍本，有助他們貢獻社會。

另一名講者陳志勳說，The Dominion Institute建立一份講者名單，邀請了多名成功立足溫市的移民加入行列，前往學校或社區分享其個人移民加國後的感受，以及如何克服困難等親身的經歷。

其中獲邀請的大溫哥華中華文化中心主席鄭文華說，老華僑不單要將個人奮鬥史與新一代的移民分享，更希望藉此可以將中華文化繼續傳向下一代。

左起：杜新志、陳志勳和皇家騎警達希朗（Baltej Singh Dillon）均認為，與新移民分享個人奮鬥史，會激發他們的上进心。（蕭良文攝）

【明報專訊】一年一度的溫哥華中文圖書館兒童中文作文比賽，已定於今年十一月二十二日（星期六）假座華埠片打東街四百九十九號的華僑公立學校舉行；跟往常一樣，圖書館方面希望能藉着是項比賽鼓勵更多青少年對中文之閱讀及寫作產生興趣，從而更深入探究中華文化。

由於今年的作文比賽已踏入第十六屆，圖書館方面希望能增加一點新氣象，從本屆開始，是項比賽將會增設兩個獎座，分別是「最鼓勵學生參與學校獎」及「最多學生優勝學校獎」。據圖書館理事會會長黃漢華表示，鑑於大溫地區中文學校分布各地，歷屆作文比賽均有不少來自中文學校的學生參加，所以館方希望能藉着這兩個獎項，令更多中文學校鼓勵學生參加比賽。「最鼓勵學生參與學校獎」將頒發給是年度最多學生參加比賽之中文學校；「最多學生優勝學校獎」將頒發給是年度最多學生獲獎（包括冠、亞、季及優異獎）之中文學校。而該兩項大型獎座則會長期存放於圖書館的兒童圖書陳列架上，並記錄歷屆的得獎學校名稱；館方亦會另外頒發獎狀及由黃漢華會長送出分別五百元現金予該等獲獎學校。

學生中文作文比賽參賽者年齡分為三級：初級（八至十歲）、中級（十一歲至十三歲）及高級（十四歲至十六歲）。每級分土生及非土生組。凡在加拿大出生或在六歲或以前移民加拿大者，均屬於土生組；滿六歲後移民加拿大者，則屬於非土生組。每組各級均設冠、亞、季各一及優異獎兩位；得獎者均可獲贈由中文圖書館送出的獎座一個或獎狀一張及50元電話卡一張，另由道明銀行加拿大信託送出的現金獎共五百元（獎金將作以下分配，冠軍五十元，亞軍三十元，季軍二十元；餘額由館方補貼），及由中華人民共和國駐溫哥華領事館送出的精美禮品一份。報名表格可於溫哥華中文

兒童中文作文賽22日舉行

兒童健康研究

【明報專訊】卑詩大學與卑詩兒童醫院招募研究對象，如果閣下符合以下所有條件，歡迎參加這項重要的研究：
 * 來到加拿大不到十年的移民或難民；
 * 有一個4、5、6歲或11、12、13歲的孩子；
 * 來自：中華人民共和國、中國香港、伊朗、阿富汗、菲律賓，或印度旁遮普。

閣下所提供的資料將有助改善向移民家庭提供的服務。所有面談內容都是保密的，為了感謝閣下付出的時間，參加者將可獲得酬金。詳情請致電604-875-2000內線6724與Kimi Tanaka女士聯絡。

